

# 收废品老人被骗600块钱

骗子抵押的“牛奶”，竟是废纸和砖头



牛奶箱子装满了纸团和砖块等垃圾。

见习记者 李芳芳 摄

本报96706热线消息(见习记者  
李芳芳) 一男子谎称买电脑急需用  
钱,利用以收废品为生的老人的好心,  
用花言巧语骗走了老人600块钱。老人  
找了一上午,想把辛苦赚来的钱找回  
来,却毫无收获。

7日中午,记者在下河桥桥头看见,  
十几名市民正围着一位推着三轮车的老人  
议论纷纷。“我收一天废品才赚几十块钱,  
少的时候就十多块钱,他用几分钟就把我  
将近一个月的收入骗走了。”一位姓付的  
老人无奈地说。早晨8点左右,付老人像往常一样  
来到下河桥附近收废品,一名30岁左右的  
陌生男子径直向他走来,很着急地向他借100块钱,  
说是想在附近的某家商场买台电脑,  
但是还差几百块钱,先借他的钱垫上。  
该男子告诉付老人买完电脑就出来,  
然后带着付老人去他的店面取钱,顺

便再卖给付老人一些纸盒子和钢筋之  
类的废品。该男子怕付老人不相信他,顺  
手把手里提的一箱牛奶递给付老人,说  
是用来做个抵押。看到男子这么真诚,付  
老人随手把钱包掏出来,就慷慨地多给了  
该男子500块钱。

可是,付老人推着三轮车在商场  
外等了将近一个小时,还是看不见刚  
才那名男子的身影。商场保安上前询问  
了情况后,急忙告诉付老人可能被  
骗了,商场有四个门,估计男子早就从  
其他门走了。付老人随即打开那箱作  
为抵押的牛奶,箱子里边竟是废纸和  
砖头,心急如焚的付老人赶紧报了警。

心有不甘的付老人在下河桥附近  
转悠了一上午,希望能把辛苦钱再找  
回来,最终没找着那个骗子。“唉,好心  
却被骗,只当买个教训吧。”付老人懊  
恼地说。

## ○追踪报道

# 堆了五个月的污物被清

本报96706热线消息(见习记者  
王伟强) 本报7月6日报道了《楼前污  
物堆五个月没人清》后,当日早上,楼前的污物  
已经被清理干净了,居民们又可以在  
楼前遛鸟、休息了。

7日中午,记者来到财  
西社区22号楼四单元前,  
看到曾经堆满污物的楼前已  
经非常干净了,一楼住户的  
窗户外挂着五六只鸟笼子。  
“楼前堆了5个月的污物,

今早终于被清扫干净了!”正  
坐在楼前乘凉的王先生  
说,今天早上5点多,还没  
起床就听到楼下有动静,好  
像是铁锹在铲东西的声音,  
快7点的时候他刚下楼,就  
发现楼前干净了,堆了5个  
月的污物不见了,他甭提多  
高兴了。“今天中午比较  
热,就到楼前来凉快一下,  
带着鸟笼出来遛一遛鸟。以  
后我们楼上的居民就又可以  
出来坐着玩了。”王先生乐  
呵呵地说。

记者联系到泰安市环卫  
处城肥公司的徐春海经理。  
他告诉记者,他们在得知楼  
前污物没人清理情况后,出  
于方便居民生活的考虑,就  
立即安排了附近的环卫工人  
前去义务清理。本来打算6  
日下午清理的,但因为下午  
突然刮风下雨,暂时没抽出  
人手,7日早上5点多工人们  
就立即赶到那里认真地清  
理,现在已经打扫干净了。

# 光膀下田喷农药 药物中毒进医院

本报96706热线消息(记  
者 杨璐) 最近持续高温,  
岱岳区道朗镇一村民打农药  
时不但没有做防护措施,反而  
把上衣也脱掉了。到了晚上,  
该村民又是头晕又是呕吐,被  
送到泰山医学院附属医院紧急  
救治。

6日,岱岳区道朗镇一  
村民赵某被紧急送到泰山医  
学院附属医院急诊室。家人  
表示,在送来医院的路上,  
赵某呕吐了一路。接诊医生  
仔细诊断后表示,赵某是农  
药中毒。现在正赶上农作物  
的生长期,赵某最近忙着给

农作物喷农药。由于这两天持  
续高温,本来穿着长衣长裤喷  
农药的赵某实在热得受不了,  
就把上衣脱掉,光着膀子干  
活。忙活一天回家后,赵某浑  
身乏力,也不想吃饭。他只认  
为是天气太热、干活太累导  
致,并没有太往心里去,结果  
到了晚上,赵某头晕得厉害,  
呕吐不止。

医生表示,这段时间,不  
时有农药中毒的病人被送到  
医院抢救。究其原因,是中毒  
者喷洒农药时未采取有效防  
护措施,农药不知不觉被吸  
入呼吸道或侵入皮肤中。

**突发  
新鲜  
感人  
事**  
24小时新闻热线  
**96706**  
QQ:1004479244  
论坛:  
**bbs.qlw.com.cn**